Linezerfgring - oversigt

e LINEARF@GRING MED MULIGHED FOR STORT PRODUKT SAMMENSATNING

e VIUDF@RER KUNDESPECIFIKKE LASNING EFTER FORSP@RGESEL

)

SPECIALL@SNINGER KONSTRUKTION ONLINE KATALOG
Vi designer kundespecifikke Som en uforpligtende serviceydelse Det er ogsa muligt at se
lgsninger pa linezerfgring. kan vi, i forbindelse med et tilbud, vores udvalg af aluminiums-
Unimec bruger Autodeck tilbyde 3-dimensionelle tegninger, profiler og tilbehgr her pa
Inventor til at feerdigggre der i detaljer viser vores lgsnings- vores hjemmesiden.
produktet i 3D fgr forslag til konstruktion og
igangseettelse. opbygning af afskeermninger og

stativer.

Industribakken 6 | 8870 Langa | Phone +45 87 730 330 | www.unimec.dk 1



Indholdsfortegnelse

702474 0 1<)

03 T3 o =)
TIIDENGr e e e
OrdreROde ... e e

Industribakken 6 | 8870 Langa | Phone +45 87 730 330 | www.unimec.dk



Linecerfgring - oversigt

LINEARFZRING MED MULIGHED FOR STORT PRODUKT SAMMENSATNING
0G KUNDESPECIFIKKE L@SNING EFTER FORSPARGESEL

My
j
Mz
o1e° ° o .

Industribakken 6 | 8870 Langa | Phone +45 87 730 330 | www.unimec.dk

Vogn 120 120 0.5 6.000 1.000 60 50 50
Vogn 200 200 0.9 12.000 2.000 120 480 90
Vogn 300 300 1.3 12.000 2.000 120 1.100 200
Vogn 400 400 1.9 12.000 2.000 120 1.700 302

3



M°l - 1"V|=b

a specialmaskiner og automatik

TOTAL LANGDE = SLAGLANGDE + VOGNLZANGDE + 180

9% Wagon lenght i Stroke s 80
| | | I Ny
® L]

. o © % © o 2
Q Q
o| © e e .
o)
wagon Lubrication holes w o
[ [ R [ ® [] e | =

©

SLAGLANGDE = DET ANBEFALES AT TILF@JE MINDST 50 MM TIL DEN @NSKEDE
SLAGLANGDE.

80
68
53

80

Industribakken 6 | 8870 Langa | Phone +45 87 730 330 | www.unimec.dk



Vogntyper

Vogn 120
120
20 80
Ty]
. © ©
© ©
Qo Q
[+ @] [Tp]
© ©
@? ©
—4x M6x1 ¥ 20
L I1@9V 2,1
Vogn 300
300
20 130 130 20
i @ ® ® ® ® ©
i @ © © ® © ©
Bx M6x1 ¥ 20
LI1@9¥F 2,1

Industribakken 6 | 8870 Langa | Phone +45 87 730 330 | www.unimec.dk

Vogn 200
200
£ 80 P 80 .20
[T
i ©) @ @
@ 0 @ e
= -
@ W
@ @ @ @
© ©
L
-6x M6x1 ¥ 20
L_I@9¥ 21
Vogn 400
400
20 180 180 20
) © €] (©] 8 ® @ N
s e €] © €] O] o
—6x M6x1 ¥ 20
LI1@9 ¥ 2,1




Lejeender

Forseglet lejeende

Abent lejeende @14

Flangelejeende - tilpasset til gear

Industribakken 6 | 8870 Langa | Phone +45 87 730 330 | www.unimec.dk

)

56

14,018
14

8x M5x0.8 ¥ 20

10,

@14 H7 (

51

)

0

20,021
20

S

220 H7 (

10

70,2 - 8 DEEP

65,2 - 8 DEEP




Tilbehor

T-slot Nut Slots Vinkelbeslag

M3 096213 20x20 093W201N05

M4 096214 096334 40x40 093W401N08
M5 096215 096335 40x80 093W802N08
M6 096336 80x80 093W803N08
M8 096338

1 0 3 4 5 9 Servicespeending
] Produktion PNPNO | PNP,NC
Sensor OpS&tnlng Maksimal bedgmmelse 200 mA
Nuvearende forbrug 10 mA
Afstand for sikkerhedsfgling 1,6 mm

Sensorbgjle

103459

Sensor respons beslag

103330

Industribakken 6 | 8870 Langa | Phone +45 87 730 330 | www.unimec.dk

B
-—

103330

Speendingsfald, statisk

<2 VatlaMax

Skiftfrekvens 4000 Hz
Reproducerbarhed 2%
Omgivelsestemperatur -25°C...+75°C
Power-up puls beskyttelse Ja
Beskyttelsesklasse P67
Indikatorer LED
Omvendt polaritetsbeskyttelse Ja

Beskyttelsesmateriale

Metal, forgyldt messing

Forbindelse

Connector M8, 3-pin

Godkendelse

CE

Kortslutning beskyttelse

Ja

~



Ordrekode

ULMS80-

Type
ULM80
Slagleengde

1500-

Vognlengde

W120
W200
W300
w400

W120-

Lejeende type
SBE = Forseglet lejeende
OBE = Abent lejeende @14

FBE= Flangeleje ende - tilpasset til gear

Industribakken 6 | 8870 Langa | Phone +45 87 730 330 | www.unimec.dk



